

965369小秦帮忙·热线调查

这条路坑洼不平太难行

市民期待尽快修复

“这条路上不是仅仅一两个坑,整条路都是坑坑洼洼,路况实在太差了。”最近,西安市民唐先生向三秦都市报“小秦帮忙”栏目反映,未央区六村堡物流中心附近的一干路损坏严重,非常影响过往车辆通行,希望能够尽快修复。

5月7日,记者来到唐先生所说的路段。从北三环路西段上的六村堡物流中心公交站出发,沿着该物流中心西侧道路向北走,路上有许多大小和深浅不等的凹坑。随着一辆洒水车经过,这些坑中立刻积了水,尽管过往车辆小心翼翼将车速降得很低,车轮偶尔轧过深坑,仍然免不了溅起水花。

“你往北走到头,就是六村堡物流中心北边那条东西向的路,那条路破得更厉害。”唐先生告诉记者,在这条路上行驶的大多是重型车辆,本来平整的路面被轧得不成样子,这种情况已经挺长时间了。

记者看到,这条东西向的路上,许多大小和深浅不等的凹坑连成片,其中从聚盟公路港口向西150米左右尤其严重,整条路几乎都能看到龟裂的路面。

记者在这条路上观察了约10分钟,共有32辆汽车经过,除了6辆小轿车和2辆面包车外,其余均为厢式货车、半挂车、水泥罐车等重型车辆。一位市民骑着电动自行车行至此处,被迫将车速降至极低,两只脚还踩着地防止车子倾倒,最终艰难通过。

“白天还算可以,晚上很多大货车就停在马路两边,这条路还没有路灯。物流园区门口这一段,还能靠园区的灯光照明,距离园区远了路上就黑漆漆一片,晚上有时候有行人经过,看着就危险。”街边商户刘先生告诉记者,这条路之前修过,然而附近物流园区多,通行的重型车辆也多,路



道路坑洼不平。

很快又成了老样子。

记者在陕西省事业单位登记管理局网站上发现,西安市未央区公路管理站2022年6月27日发布的年度报告显示,一干路1.666公里(K4+568—K6+234)段是未央区的一条重要乡道,东接西安经济技术开发区,西连西咸新区沣东新城。由于交通量不断增长且重型车辆较多,导致路面损坏严重,安全设施不够完善,已不能满足当地人民生活 and 车辆通行需求,为了保

证道路安全畅通,需对该路段进行提升改造。报告显示,该路段已列入未央区2021年农村公路养护工程计划,且养护工程招投标已结束,中标单位已进场。

当天,记者联系西安市未央区公路管理站反映了一干路的状况,对方表示已将问题向相关负责人汇报,需要对相关情况核实,预计5月8日回复。对此,本报将持续关注。

文/图 本报记者 文晨

车辆违停影响市民出行

记者联系相关部门迅速整治

5月7日,家住西安市桃园南路的左先生向三秦都市报“小秦帮忙”栏目反映,丰登东路与桃园南路附近的人行道上,有许多违规停放的车辆,不少车辆落满灰尘,严重阻碍了居民的日常出行,也破坏了城市的形象。

上午10时许,记者来到丰登东路与桃园南路路口,看到有不少违规停放的车辆就挡在沿街商店的大门外。人行道上规划的收费车位,而且规划车位上还有空余车位。“你看,这些人就是为了不交停车费,把车故意停在了沿街商店的大门外。”左先生说,因为多辆私家车以及附近菜贩的小货车随意停放,且停放时间较长,导致车辆

周边与围墙下垃圾堆积,不仅影响行人通行,还影响规划车位上的车辆停放。

随后,记者将情况反馈至相关部门。上午11时30分,西安市城市管理综合行政执法支队莲湖大队西关中队负责人与桃园中队负责人赶到现场,针对违停乱象开展整治行动。

西关中队负责人带领队员劝导占用人行道摆摊的商贩,桃园中队执法人员在整治过程中,联系违停车主进行耐心劝导,普及道路交通安全法规,告知其违规停车对公共秩序的危害,提醒他们规范停车,共同维护城市形象。不少车主在意识到自己的错误后,纷纷表示歉



执法人员对联系不上车主的违停

意,并当场配合执法人员将车辆驶离。在整治过程中,对于联系不到车主或拒不配合的车辆,执法人员

依据相关法规,对违反停放规定的车辆进行处罚。

文/图 本报记者 葛兰

男童腹中长巨瘤 多科室携手成功摘除

本报讯(张竞 记者 阮班慧)近日,西北妇女儿童医院成功为一名7岁的危重腹腔肿瘤患儿实施手术,切除了重达2.56公斤的巨大肿瘤,患儿目前情况稳定,正在逐步康复中。

患儿小宇(化名)来自河南三门峡市,在当地医院检查后,发现腹部长了一个巨大的肿瘤,由于病情复杂,当地医院无法治疗,遂建议到西

北妇女儿童医院救治。随后其家人将小宇送到西北妇女儿童医院普通外科就诊。科室高度重视,立即对患儿进行了全面仔细的检查,最终确认肿瘤来自左侧肾脏,几乎占据了大部分腹腔,与周围的腹腔脏器关系密切,且血流丰富,手术切除的难度极高,风险极大。

小宇入院第二天,科室立即组

织包括麻醉科、肿瘤科、影像科、介入科和外科在内的多学科专家会诊,共同对小宇的病情进行深入分析。考虑到小宇的年龄和身体状况,专家团队最终确定了先对肿瘤主要供血血管进行介入封堵治疗,同时通过造影识别肿瘤的主要血管及分布位置,进一步降低出血风险后,再实施手术切除的治疗方案。

介入治疗完成后,随即为患儿实施肿瘤切除手术。经过2个多小时的精细操作,手术团队凭借丰富的经验和精湛的技术,成功分离肿瘤与周围组织的粘连,将肿瘤完整切除。

术后,小宇被转入重症监护室进行密切观察和护理。在医护人员的精心照料下,他的生命体征逐渐平稳,各项指标也逐步恢复正常。

西安征集有条件、有需求的社区 共建“七彩假期”爱心托管班

本报讯(记者 朱娜娜)为切实保障青少年假期安全,丰富孩子们的暑期生活,5月6日,西安市委社会工作部联合团市委、西安市妇联共同发出邀请,面向全市征集有条件、有需求的社区,加入“七彩假期”爱心托管班志愿服务实践活动。

“七彩假期”是一个专为6至14岁青少年打造的社区志愿托管项目,重点关注农村留守儿童、随迁子女、双职工家庭子女等假期中临时无人看护的孩子。通过青年志愿者们的陪伴和引导,为孩子们提供学习辅导、兴趣拓展、安全教育、游戏互动等内容丰富的假期生

活。大学生、“三下乡”实践团队、少先队校外辅导员等青年志愿者将通过“志愿汇”平台,就近就便参与服务。各社区则提供场地和基础保障,共同打造一个温暖有序的“小课堂、大乐园”。

报名社区需具备相应的服务需求和场地条件,如党群服务中心、妇

女之家、青春驿站等公共空间,并具备基本服务保障能力,包括志愿者的餐饮、休息安排,以及突发情况的应对准备。即日起至5月15日,有意愿的社区可通过所在区县或开发区的党群工作部统一上报。具体报名流程可联系属地社会工作部门咨询。

独居老人异物卡喉 社区志愿者紧急送医

本报讯(记者 姬娜)“多亏了你们在危急时刻伸出援手!”5月6日,西安市民宋女士将一面印有“解居民燃眉,创社区和谐”的锦旗送到西安市谭家街道紫薇希望城社区。

事情要从今年2月13日起,当日,社区志愿者刘彦会突然接到社区居民宋女士的紧急求助电话。原来,宋女士的八旬独居母亲在进食时不慎被异物卡住喉咙,急需送医。宋女士当时正在外地出差,情急之下她拨通了社区志愿服务热线。

接到电话后,刘彦会没有丝毫耽搁,立即赶往老人家中。看到老人呼吸急促,她迅速采取应急措施,10分钟后便将老人安全送至附近的医院。

在医院,刘彦会全程陪同老人,协助挂号、排队检查,并耐心向医生说明发病经过。经诊断,老人喉部被食物残渣卡住,经过及时治疗,最终转危为安。治疗结束后,考虑到老人行动不便,志愿者邵杰驾车将老人平安送回家中,并细心叮嘱后续注意事项。

5月6日,宋女士从外地返回了西安,她将锦旗交到刘彦会和邵杰手中。“是你们在危急时刻伸出援手,谢谢社区志愿者的无私奉献!”宋女士说。

该社区“微光”志愿服务队负责人谭梅表示:“居民的需求就是我们的行动号角,这面锦旗是对我们‘助老陪诊’服务的肯定,更激励着我们继续传递温暖。”

秦腔现代剧《红河谷》正式建组

本报讯(记者 夏明勤)5月7日,秦腔现代剧《红河谷》建组仪式在陕西省戏曲研究院举行。该剧集结国内顶尖创作力量,知名编剧王宏担任该剧编剧,知名导演艺术家黄定山担纲总导演,力求实现传统戏曲艺术与现代舞台美学的深度交融。

电影《红河谷》曾以宏大叙事与深刻的人性刻画,打动无数观众。此次秦腔改编充分发挥戏曲“以歌舞演故事”的艺术特性,巧妙融合西藏民族音乐元素与秦腔传统板式,在唱腔设计、舞美呈现等方面大胆突破地域文化界限,展现国际化艺术视野。

编剧王宏表示,主创团队选择以丹珠作为女主角,正是看中这一角色丰富的戏剧性与独特魅力,能与秦腔艺术特色完美契合。同时,剧中将融入诸多电影未涉及的全新细节。

总导演黄定山表示,此次创作面临三大挑战,“古老秦腔的现代表达、电影艺术向戏曲艺术的转化,以及适应现代观众群体变化与戏曲传播多元化需求。”尽管前路充满未知,但他与主创团队满怀热忱,将携手探索秦腔《红河谷》的独特艺术表达,这也正是艺术创作的魅力所在。

作为女一号丹珠的扮演者,陕西省戏曲研究院党委书记、院长李梅表示,研究院将充分发挥秦腔艺术优势,全力打造精品剧目。该剧将推出梅花版与青春版,通过“以戏带人”的方式,创作出留得下、传得开、唱得响、走得远的经典佳作。

目前,该剧已紧锣密鼓展开排练,预计今年与观众见面。